

## **Miešačky betónu vyrobené spoločnosťou PJSC „Betonmash“**

Hlavnou výhodou našich miešačiek na betón je vysoká **produktivita**, **spoľahlivosť** a **životnosť**. Včasná údržba a výmena opotrebovaných dielov domiešavača betónu výrazne predĺži jeho životnosť.

Naša spoločnosť masovo vyrába **miešačky betónu s núteným pôsobením** (rotačné a dvojhriadeľové), ako aj **gravitačné miešače betónu** na výrobu betónových mált a stavebných zmesí vo veľkom množstve. Ak je to potrebné, inžinieri nášho konštrukčného oddelenia dokončia sériové modely v súlade s technickými podmienkami a požiadavkami zákazníka.

### **Výber miešačky betónu**

Hlavné parametre, na základe ktorých sa miešačka betónu vyberá, sú maximálny objem hotového roztoku prijatého z jednej zmesi a veľkosť plniva.

Ak plánujete výrobu špeciálnych zmesí, napríklad: na výrobu pórobetónu, arbolitu, pražcov, vláknobetónu; špeciálne vysokopevnostné betóny; vápenné roztoky; skla, minerálov, sadry a suchých stavebných zmesí a pod., je potrebné venovať pozornosť **tanierovým miešačom betónu** s mechanizmom planétového rotora, ktorý zaisťuje intenzívnejší proces hashovania zmesi.

Ak je potrebné vyrobiť bežné malty na murovanie, debnenie, betónový poter, výrobu železobetónových konštrukcií, maltu na omietanie stien atď., Potom na tieto účely vhodné **miešačky núteného betónu**, ako aj **gravitačné miešače betónu**. **Dvojhriadeľové miešačky betónu** budú vhodné na výrobu veľkých objemov betónu.

Naši špecialisti vám pomôžu vybrať najefektívnejšiu verziu miešačky betónu v závislosti od cieľov a potrieb zákazníka.

### **Kde sa používajú?**

Miešačky betónu vyrobené spoločnosťou PJSC „Betonmash“ sa používajú v betonárňach (betonárne, BZU, RBU), ako súčasť výrobných liniek (závody na výrobu železobetónových výrobkov a konštrukcií, závody na výrobu stavebných materiálov, asfaltové a tehlové závody, sklárne a chemické závody) .e.). Na stavbách **sa** tiež používajú **priemyselné miešačky betónu** na rýchle dodanie požadovaného množstva betónu a stavebných zmesí.

**od** objemu hotovej zmesi k **nákupu miešačky betónu**, ktoré ponúka PJSC Betonmash **330l až do 3 000 l**